

郑州企业登记智能审批24小时不打烊

10月份以来,共设立登记企业304家,占申请企业的80.4%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴)昨日,记者从郑州市市场监管局获悉,近期上线的郑州市企业登记智能审批系统毅然担起了“店小二”的作用,为郑州市企业提供一周7天24小时不打烊服务,10月份以来,共设立登记企业304家,占申请企业的80.4%。

据了解,日前各级政务服务大厅相继关闭,停止了线下审批业务的办

理。郑州市市场监管局在政务服务方面要求各级各部门大力宣传引导,全面推行“网上办”“掌上办”“智慧办”,推广歇业制度,采取维持证书有效期,优化换证手续,延长验收时间等方式,解决企业准入准营困难,千方百计助力经济发展。

郑州市上线的企业登记智能审批系统,不受场所、时间、设备等限制问题,企业在设立登记智能审批

模式下,通过线上实名认证、信息填报、电子签名、智能审批等流程,符合业务规则企业十几分钟即可办结登记业务,即时领到电子营业执照,实现了“线上、智能、电子”无人工干预的登记模式。

10月份以来,该智能审批系统设立登记企业304家,占申请企业的80.4%,在关键时期,为郑州市培育壮大市场主体提供了有力支撑。截

至目前,全市实有市场主体总量达到176.07万户,位居全省和中部六省城市第一。



扫码看智能审批操作流程

何雄检查调度疫情防控工作时强调 坚定信心保持定力连续作战 以最快速度圈住封死扑灭疫情

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王治 翟宝宽)10月19日至20日,市长何雄检查督导部分区县市疫情防控情况,多次召开调度会议,研判疫情形势,部署重点工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示,坚决落实中央省市部署要求,坚定必胜信心、保持战略定力,科学精准、以快制快做好防外溢、防扩散、防输入、防反弹各项工作,确保以最快速度圈住封死扑灭疫情。

何雄先后来郑东新区、惠济区、管城区、金水区等地疫情防控指

挥部,听取各区应对处置工作汇报,指出坚持就是胜利,要始终绷紧疫情防控这根弦,发扬连续作战精神,坚持到底、坚守阵地,落细落实国家第九版防控方案和省3.0版工作方案,采取坚决果断措施,尽快扑灭局部疫情,打好打赢疫情防控阻击战歼灭战。

检查调度中,何雄强调,当前疫情形势依然严峻复杂,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,一鼓作气、尽锐出战,精准高效落实好疫情应急处置各项举措,力争在最短时间内实现社会面

和隔离点“双清零”。要强化整体联动,坚持“全市一盘棋”,落实联勤联动、数据共享,保障各环节运行顺畅、闭环管理,为疫情精准防控提供有力支撑。要提升基础能力,备足备齐隔离场所,充实一线防控力量,着力提升流调、追阳、核查队伍专业技能 and 水平,举一反三、查漏补缺,深入彻底流调溯源,从快从严排查管控,全面彻底切断传播链条。要加强社会面管理,督促保供人员、快递人员、环卫工人、防疫人员等重点人群做好个人防护,严格落实闭环管理,坚决阻断疫情传播蔓延。要夯实基层

防线,以基层网格作为最小单元,充分发挥党员干部、志愿者作用,统筹做好稳价保供、保障就医、宣传引导等工作,推动形成群防群控、联防联控工作格局。要做到双线嵌合,落实疫情防控与企业生产双线嵌合机制,认真执行“四保”企业(项目)“白名单”制度,最大限度保证企业不停产、项目不停工、物流不停运,确保群众基本生活正常秩序和社会大局稳定。

省卫健委党组书记、副主任侯红,市领导周富强、吕挺琳、虎强、李党生、陈红民、王万鹏及省市疾控专家参加相关活动。

“奋进新时代”主题成就展之郑州篇系列报道 III

超聚变:支持河南加速产业数字化转型

10月9日,超聚变和杰华特微电子股份有限公司宣布正式成立“XPU大电流供电联合创新实验室”,聚焦CPU、GPU、NPU等算力核心芯片的供电难题,携手打造芯片级高效供电解决方案。超聚变-杰华特XPU大电流供电联合创新实验室将利用超聚变领先的供电设计能力,结合杰华特在电源IC领域的基础开发能力,致力于打造算力基础设施设备处理器末端最后一英寸的高效供电解决方案。正观新闻·郑报晚报记者 徐刚领

算力基础设施与服务提供商落子中原

地处郑州航空港区的超聚变数字技术有限公司,是全球领先的算力基础设施与服务提供商。2021年11月5日,正式落地河南,12月18日,仅用时55天,郑州产线首台服务器正式下线,形成规模量产,创造了令业界惊叹的“河南速度”与“超聚变速度”。

超聚变数字技术有限公司公共及政府事务部总裁李翔宇介绍,公司总部落地河南一周年以来,作为扎根中原的高新技术企业,超聚

变始终致力于成为全球领先的算力基础设施与算力服务提供者。

当前,超聚变已服务于全球130个国家和地区客户,包括全球211家财富500强企业,覆盖金融、运营商、互联网、交通、能源等行业。根据IDC报告,超聚变已经连续两个季度稳居中国服务器市场份额前三。整体经营符合预期,并于一季度提前实现了盈利。今年上半年公司取得了100多亿元的订货,80多亿元的收入。

打造算力赛道上的中原明珠

算力基础设施是数字经济的底座。超聚变在继承过去30年在ICT产业的能力积累,包括热、材料、工程工艺等基础科学研究,以及长期为全球各类客户提供产品与服务的能力基础上,发展兼容东西方、打通南北向的技术生态战略、推行IDP+流程变革、建立X实验室等方式,打造领先的产品质量和技术竞争力。当前,在全球设立11个研究中心、7个地区部、5大供应中心,9大核心实验室持有2000多项有效专利。同时,超聚变持续携手伙伴成立联合实验室,共同攻克技术难关。

8月11日,超聚变和铠侠电子(中国)有限公司宣布正式成立“固态硬盘联合创新实验室”,携手打造更高性能、更优能效、更高可靠的企业级SSD解决方案,提供以客户为中心的解决方案。超聚变作为一家生态型企业,不仅是面向客户的伙伴

服务生态,并坚持产业生态。通过聚合产业上下游伙伴,搭建生态聚合、思想碰撞、创新孵化、价值传递、人才培养系列平台,推动算力产品与解决方案的创新升级,提升算力基础设施能力和算力服务品质,加强算力产业项目孵化和创新落地,探索算力产业新技术、新产品、新模式、新业态。以外引内扶为抓手,足迹覆盖河南全域,在101家企业清单中,对接24家企业,外引对接4家主要伙伴,共计引入河南产业链企业11家,直接和间接带动就业4500人以上。

未来,超聚变会全力以赴支持好河南加速产业数字化转型,吸引更多产业生态落地河南,并集聚一批高端人才,不断提升产业竞争力,打造河南千亿级数字基础设施的研发生产基地,将超聚变打造成算力赛道上一颗中原明珠。